医療関係者 各位

株式会社 陽進堂 営 業 本 部

高血圧・狭心症・不整脈治療剤 日本薬局方メトプロロール酒石酸塩錠メトプロロール酒石酸塩錠 20mg「YD」メトプロロール酒石酸塩錠 40mg「YD」製造販売中止のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

早速ではございますが、下記の商品を諸般の事情によりやむなく販売を中止とさせて頂く事となりましたのでご案内申し上げます。

尚、当社と致しましては、お得意様の発展に資する様、更に努力してゆく所存でございますので、何卒ご理解ならびに今後のご愛顧を賜ります様、併せてお願い申し上げます。

謹白

記

製造販売元:株式会社陽進堂

製品名	包装	統一商品コード	薬価基準収載医薬品
			コード
メトプロロール酒石酸	PTP100T	476138931	2149010F1165
塩錠 20mg「YD」			
メトプロロール酒石酸	PTP100T	476113044	9140010E9994
塩錠 40mg「YD」	PTP1000T	476113051	2149010F2234

·在庫消尽時期:2019年7月頃予定

・経過措置期限:2020年3月末日見込み